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“Філософія на межі тисячолітть”. Високу 
активність в обговоренні наукових проблем 
проявили молоді філософи - студенти та 
аспіранти вузів Києва і Харкова.. Наприкінці 
зустрічі було вирішено продовжити дискусію 
в .літній філософській школі.

4 лютого учасники конференції та гості 
НаУКМ А мали можливість ознайомитись з 
науковими працями викладачів НаУКМА та 
доробком Видавничого дому “КМ  Академія” 
на виставці-презентації. Представлені роботи

Традиційні академічні 
філософські диспути також увійшли 
до програми Днів науки. Тема 
зустрічі, що відбулась 3 лютого, - спонукали до бесіди про наболілі проблеми 

видання україномовних підручників та 
наукових праць, їх розповсюдження, 
незахищеність авторського права на 
навчальні програми.

З  1 по 5 лютого в Університеті пройшли 
Дні науки, учасники яких мали можливість 
представити свій науковий доробок. У їх 
роботі взяли участь науковці НаУКМА, 
Миколаївської філії та Острозької 
Академії, представники вузів та наукових 
інститутів України.

В рамках цього заходу відбулась 5-а 
щорічна загальноуніверситетська науково- 
практична конференція “Україна; людина, 
суспільство, природа”. На пленарних та 
секційних засіданнях конференції 
було заслухано 268 доповідей, 
серед яких 48 студентських. У 
роботі конференції взяли участь 
493 доповідача, з яких 116 
студентів. Працювало 6 секцій, які 
включали 18 підсекцій. Найкращі 
доповіді рекомендовано для 
видання у  восьмому випуску 
“Наукових записок Н аУКМ А”.
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Академічна панорама 1999

4 лютого Студентське наукове товариство провело 
круглий стіл “Молодь НаУКМА і наука”, який став 
продовженням 
соціологічного опитування 
та інтернет-дискусії щодо 
участі студентства у 
науковій діяльності та 
ставлення до проблем 
науки загалом.
Обговорювались питання 
методології проведення 
досліджень, умов роботи з 
науковим керівництвом та стимулювання ефективності наукової 
діяльності студентів.

В ході Днів науки була започаткована нова форма 
проведення наукових дискусій через використання 
комп’ютерної мережі - Інтернет-дискусії. Така методика, хоча 
і потребує уточнення та розробки, видається безумовно 
цікавою і перспективною.

Таким чином, ця масштабна акція блискуче спростувала 
думку про крах вітчизняної науки, принаймні, в межах нашого 
Університету.

Ж ч а е т н  у  к о н ф е р е н ц і я х

1 - 1 2  лютого - студентка Ф П рН -2 Ж.Крекотень - 
студентський міжнародний семінар - м.Краків, Польща.

3 - 6  лютого - президент НаУКМА В.Брюховецький - 
конференція ЮНЕСКО “Освіта в галузі прав людини”. 
Доповідь “Права людини й університетська освіта”. - м.Пуна, 
Індія.

21 лютого - зав.кафедри історії та політології професор
о.Ю.Мицик - міжнародна конференція “Українські євреї: 
вибір шляху". Доповідь “Роль православної Церкви і 
ставлення до євреїв в Україні”. - м.Копенгаген, Данія.

Підписано нову угоду
Президент НаУКМА В.С.Брюховецький, ректор 

НаУКМА С.С.Іванюк та помічник президента, керівник 
відділу міжнародного співробітництва НаУКМА 
В.ПЛшенков на запрошення 
Міністерства освіти Фінляндії з 9 
по 13 лютого відвідали м.Гельсинки 
та м.Турку, де мали робочі зустрічі 
в кількох навчальних закладах з 
метою налагодження освітніх та 
наукових контактів. 12 лютого 
підписано угоду про обмін 
студентами з Олександрівським 
інститутом Гельсинського
університету. За цією угодою протягом 1999-2000 та 2000
2001 навч. років 8 студентів НаУКМА можуть стажуватися в 
університетах Фінляндії. НаУКМА прийме 8 фінських 
студентів. Усі фінансові витрати бере на себе фінська сторона. 
Перші 4 студенти НаУКМА повинні бути відібрані до 25 
квітня 1999 року - для стажування в наступному навч. році. 
Детальніша інформація - у відділі міжнародного 
співробітництва.
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В рамках проекту співробітництва між факультетами 
правничих наук Н аУКМ А та College of England and Wales і 

Queen Mary and Westfield College з 8 no 12 лютого 1999 
року на факультеті перебувала делегація з Англії у складі: 
Нік Оллі, директор з міжнародних зв’язків Правничого 
Коледжу, Сьюзан Скорі, керівник бібліотеки, Френк 
Доусон, професор правничої школи Ворвікського 
університету, Сара Макдональд, помічник директора. 
Метою перебування делегації було ознайомлення з 
діяльністю факультету, з системою правничої освіти в 
Україні та всіх гілок державної влади.

На лютневому засіданні Вченої ради НаУКМА були 
розглянуті питання про тематику навчально-наукових і 
науково-дослідних семінарів на 1999-2000 навч. рік та зміни 
в навчальних планах, про зміни та доповнення до Положення 
НаУКМА “Про іменні та персональні стипендії”. Також 
підбито підсумки проведення Днів науки та затверджено 
“Положення про наукові підрозділи Н аУКМ А”.

ВІТАЄМО
Видавничий дім “K M  A cadem ia” з 

перемогою у  номінації “Просвітницько- 
виховна література” конкурсу, що проходив у  

рамках
Всеукраїнських днів книги та преси-99.

Н аука в наш ому Університеті
Початок 1999 року характерний низкою заходів, пов'язаних 

з науковою діяльністю в нашому Університеті. Так, 18 січня на 
Вченій раді було розглянуто питання про діяльність наукових 
центрів та лабораторій НаУКМ А, а 1 - 5 лютого були 
проведені Дні науки НаУКМ А.

Слід відзначити, що на думку членів оргкомітету і багатьох 
учасників Днів науки, в цілому цей захід був успішним. 
Особливо зацікавлено, а іноді й гостро обговорювались на 
заходах Днів науки НаУКМ А такі питання: 1) участь і 
ставлення молоді до наукової праці; 2) якість наукового 
керівництва, що особливо важливо з огляду на відкриття 
аспірантури та організації роботи науково-дослідних семінарів; 
3) методологічні проблеми проведення наукових досліджень, 
перщ за все в галузі гуманітарних та суспільних наук; 4) 
захист авторських прав на навчальні програми і методичні 
розробки; 5) розповсюдження і популяризація наукових 
досягнень НаУКМА, зокрема, проблема розповсюдження 
наукового журналу “Наукові записки НаУКМА" та 
організація його регулярного і стабільного випуску; 6 ) видання 
україномовних підручників, навчальних посібників, монографій 
тощо; 7) підвищення рівня наукових досліджень в 

= 3  С =  1 = 1  = 1  = ; с =  1 = 1  Г-] Університеті, В  Т О М у  Ч И СЛ І І

студентських наукових робіт; 8) 
створення і розвиток наукових шкіл 
на кафедрах та наукових центрах 
Університету.

Відзначається досить висока 
активність учасників засідань секцій 
і підсекцій конференції при

=■ 1=3 !=3 1=1 — с обговоренні наукових доповідей, що
повинно сприяти пожвавленню наукових контактів між 
кафедрами та окремими виконавцями досліджень.

Разом з тим щодо організації та проведення Днів науки 
НаУКМА і наукової конференції є ряд критичних зауважень, 
рекомендацій та побажань, серед яких найсуттєвішими є:

1. Низький рівень відвідувань пленарних та секційних 
засідань, особливо студентами. Враховуючи це, на думку 
оргкомітету, в наступному році не слід відміняти заняття під
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лютий 1999 р.

регулярності випуску “Наукових записок НаУКМА”, їх 
розповсюдження тощо. Не менш гострою ї складною є 
проблема підготовки і опублікування наукових і науково- 
навчальних видань, що є також важливою складовою 
наукового престижу нашого університету.

Хочеться сподіватись, що розуміння важливості 
наукової діяльності університету, без якої неможливий 
високий рівень підготовки фахівців і існування 
оніверснтету як одного з основних центрів виховання 
національної еліти, та постійна і наполеглива праця 
науковців, професорсько-викладацьких працівників і 
всього колективу дасть бажані плоди в сфері життя 
університету.

Проректор з наукової роботи, професор М . Г. Брик

Кафедра математики 
в цьому та наступному тисячолітті

Василь Устименко

І Ірофесор, доктор фізико - 
математичних иаук. Завідуючий 

кафедрою математики НаУКМА, 
член Дослідницького інституту 

математичних иаук. Берилі. 
Сфера наукових інтересів: 

алгебра, дискретна математика, 
теорія кодування інформації.

Нещодавно и.Устименко став переможцем конкурсу 
на здобуття посади члена Сенату та завідувача 
кафедри математики в Університеті Південного 
Гихою Океану (U S P ). USP  - єдиний в Океанії 
університетський заклад, що обслуговує псі країни цієї 
частини світу.

Чи дивились Ви нашу web-сторінку http://
WWW.iikma.kiev.ua? На ній розміщено відомості про одну з 
наймолодших кафедр Києво-Могилянської Академії, 
створену восени 1996 року.

Чим цікава наша кафедра? 1 Іерш за все, слід сказати 
іро наукову роботу та широкі міжнародні зв ’язки, що 

свідчать про високий дослідницький 
іівень.

Всі ми звикли, що дослідницька 
мбота не е найбільш пріоритетною у 
jysti. Але я почав саме з неї, тому 
що, на мій погляд, саме вона 
іайбільшою мірою віддзеркалює 
можливості колективу.

В минулому триместрі я відвідав 
Манчестерський університет 
(Інститут науки та технологій),
Ліверпульський університет, Імперіал, Кінгс та Квіи

Мері коледжі у Лондоні. Несподівано для себе зрозумів, 
що основна державна атестація факультету або університету 
визначається саме за дослідницькою роботою. Здійснюється 
вона за 20-бальною шкалою, яка визначає рівень 
фінансування. Державна оцінка оголошується через пресу та 
визначає рейтинг популярності і коло майбутніх абітурієнтів.

Більшість викладачів нашої кафедри математики є 
представниками визнаної у світі київської алгебраїчної 
школи; В.Вишенський, Ю.Бондарчук, В.Любошепко,
С.1 Іилявська, В,Устименко. Потужну школу алгебри та 
функціонального аналізу, що існувала ще в Університеті 
св.Володимира, було зруйновано в 30-тих роках. її 
відновлення у 50-80-х роках пов язанс зі світлої нам яті 
професором Львом Калужніним. У 50-х роках цей відомий 
французький математик приїхав до Києва, де створив нову 
кафедру алгебри. В.Вишенський, Ю .Бондарчук та автор них 
рядків є його учнями.

Школу функціонального аналізу представляють на 
кафедрі М.І ородній та Ю.Митник.

Славетну київську ймовіриосну школу представляють
A . Оленхо та В.Шпортюк.

Саме завдяки авторитетові згаданих вище шкіл кафедра 
має широкі зв я з к и з європейськими та американськими 
університетами. Іак , тільки в цьому навчальному році 
викладачі кафедри брали участь у Всесвітньому конгресі 
математиків у Берліні А.Оленко та В .Устименко), 
міжнародних, конференціях у Німеччині (В.Городній), 
Угорщині (В.Шпортюк), Фінляндії (А.Оленко), 
міжнародній конференції, присвяченій видатному нашому 
співвітчизнику І .Вороному (Ю .Бондарчук та В.)> стименко).
B. Шпорткж та А . Оленко стажувались за програмами 
розвитку фінансової та актуарно)' математики в Угорщині та 
Фінляндії, В. Любошенко пройшов річне стажування в 
Канзаському університеті (С Ш А ). Зараз з ’явилася нагода 
встановити прямі зв'язки з математиками Австрії, Японії, 
Китаю та Індії.

Головним досягненням важаю те, що кафедра загальної 
математики, на якій значна частина викладачів працює 
погодинно, стала клубом - осередком спілкування.
Викладачів тут можна зустріти і у вільні від лекцій дні. 
Кожну суботу вони займаються спортом - важкою 
атлетикою, грають у футбол, баскетбол.

Чого ми не спромоглися зробити у другому тисячолітті?
Основна наша біда полягає в тому, що кафедра не стала 

випусковою, не одержала державну ліцензію.
Ми розробили програму з 

прикладної математики, яка пропонує 
розділи “Криптологія та 
криптографія , "Фінансова 
математика”, “Актуарна математика’ . 
"Моделі захисту корпоративних 
мереж та щ. І Іри розрооці цієї 
програми ми спиралися на поради 
проф. Е.Верлекамна (уиіверситеї 
Берклі), проф. І .Іберта (Делаварськнй 
університет), директора актуарних 

програм Куїсвільського університету К .Осташевського.
Чесно кажучи, одержати державне фінансування досить

“...Києво-Могилянеька Академія була 
світочем християнської культури, куди 
стікалиси спудеї а слов’янських і навіть 

неслов’янських держав... З  ніеї Академії 
розливалася на Сході Евроїш і наука святих 
отців, і мудрість старої Еллади і Риму... - 

Дмитро Донцов,
ІЗ статті "Місто Премудрості Божої".

http://WWW.iikma.kiev.ua
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час проведення конференції, а пленарні і секційні 
засідання проводити тільки у  другій половині дня.

2. Керівникам секцій і підсекцій, зважаючи на низький 
рівень деяких наукових доповідей, особливо студентських, 
необхідно більш вимогливо ставитись до відбору 
доповідей. З  цією ж метою рекомендовано в наступному 
році при формуванні наукових програм секцій та підсекцій 
конференції авторам подавати анотації доповідей, що 
дасть змогу більш об ективно і строго відбирати доповіді.

3. Збільшити кількість секційних доповідей, а число 
секцій зменшити до 10, що дасть змогу проводити 
щоденно не більше 2 секцій і таким чином забезпечити 
учасникам конференції можливість заслухати доповіді, які 
їх зацікавили на інших секціях. Пропонується час 
виголошення секційних доповідей зробити фіксованим, що 
дасть змогу зацікавленому учасникові заслухати ті 
доповіді, які його зацікавили в різних секціях.

4. В межах секцій і підсекцій доповіді необхідно 
диференціювати (секційні доповіді, повідомлення, виступи 
тощо) з наданням для їх виголошення різного часу.

5. Статті і матеріали конференції (опубліковані і 
неопубліковані в “Наукових записках Н аУКМ А”) 
розповсюджувати через Інтернет.

6. Збільшити термін Інтернет-дискусії до 1 місяця (до 
початку конференції і після її завершення), зважаючи на 
необізнаність більшості 
співробітників з технологією цього 
заходу.

7. Визнано доцільним наукові 
конференції професорсько- 
викладацького складу і наукової 
молоді і надалі проводити спільно, 
що є корисним для всіх і, в першу 
чергу, для студентів. Разом з тим 
вважається за необхідне проводити 
тематичні студентські наукові 
конференції з окремих проблем тієї чи іншої науки. Це 
дасть змогу проявити науковій молоді свої як 
організаторські, так і наукові потенції.

8. Залучити до проведення Днів науки НаУКМА 
Культурно-мистецький центр НаУКМА з проведенням 
відповідних урочистостей та творчих звітів Центру в 
рамках цього загальноуніверситетського заходу.

Можна сподіватися, що оргкомітет Днів науки 
НаУКМА в 2000 році врахує висловлені тут та інші 
зауваження та побажання.

Позитивні відгуки про Дні науки в 1999 році не дають 
ніяких підстав думати, що наукова діяльність находиться 
на рівні, достойному Національного університету. Як 
показали обговорення на Вченій раді питань роботи 
наукових центрів і лабораторій Університету та підсумків 
проведення Днів науки існує ряд дуже серйозних проблем 
в цій сфері. Серед них найгостріша — низька 
ефективність і недостатньо високий рівень досліджень в 
значній частині наукових центрів, про що свідчать 
аналітичні дані як щодо числа опублікованих наукових 
робіт (монографій, книг, статей в авторитетних наукових

вітчизняних та зарубіжних виданнях), так і участі в наукових 
форумах різного рівня. Так, на 5-ту наукову конференцію 
НаУКМА від 17 наукових підрозділів, що існують в 
університеті, було подано лише 14 доповідей. В більшості 
центрів чи лабораторії працює незначне число співробітників 
(1 — 3 чоловіка), що за навіть формальною ознакою не дає 
іноді підстав для існування таких підрозділів. Я к відомо, 
наукові центри і лабораторії за існуючим 
загальноуніверситетським положенням знаходяться на 
самофінансуванні і матеріальному самозабезпеченні, а тому 
загальна сума коштів (приблизно 80 тис.грн.), що були 
одержані цими підрозділами в 1998 році є зовсім 
незадовільною. Виникають цілком природні питання: як і 
чому існують такі слабкі в науковому, організаційному, 
чисельному, фінансовому та в інших позиціях наукові 
підрозділи, для чого вони в такому вигляді створювались?

Враховуючи ситуацію, що склалася в діяльності наукових 
центрів, Вчена рада НаУКМ А своєю ухвалою від 18 січня 
1999 року визначила ряд організаційних заходів, серед яких 
регулярна перевірка комісіями роботи центрів і 
заслуховування звітів їх керівників кожних три роки. За 
результатами цих заходів Вчена рада буде приймати 
відповідні рішення, в тому числі і про закриття тих центрів, 
які виявились слабкими у  всіх відношеннях. Уже в 1999 році 
будуть заслухані звіти 6 наукових підрозділів, котрі існують З 

і більше роки.
Безумовно, необхідно також 

посилити контроль і вимогливість до 
наукової та фінансової діяльності 
наукових підрозділів з боку наукової 
частини університету.

Дуже болючою проблемою в 
розвитку досліджень в університеті є 
відсутність або недостатність 
матеріально-технічного забезпечення 
наукових лабораторій, особливо 

природничого профілю, яка, на моє глибоке переконання, не 
може і не буде вирішуватись тільки за рахунок державного 
бюджетного фінансування. В цьому питанні необхідний 
психологічний злам і усвідомлення того, що наукові підрозділи 
повинні також дбати про своє матеріальне і фінансове 
забезпечення. Для реалізації цього необхідно, перш за все, 
мати такі наукові та науково-технічні розробки і такий їх 
рівень, які би викликали попит на них потенційного 
споживача чи користувача. А  це можливо тільки за умови 
існування авторитетної і сильної в певних напрямах наукової 
школи, знаної своїми досягненнями далеко за межами 
університету. Хотілось би, щоб наші наукові підрозділи стали 
такими в майбутньому.

Існує ряд інших проблем, тісно пов'язаних з науковим 
майбутнім нашого університету. Наприклад, забезпечення 
належних умов роботи і керівництва дисертаційними роботами 
аспірантів, як показали опитування серед студентів і наукової 
молоді університету, є досить актуальними.

Важливими в науково-організаційному плані є також 
питання забезпечення на належному рівні видавничої 
діяльності університету, в тому числі, питання стабільності і

“На вас покладено відповідальність 
визначити ш в  нової України"

- з такими словами звернувся Прем єр- 
мініотр Канади Жан Претьви до студентів 

Національного р ф и м т и к  
“НЬіевв-Могилянська академія”, який 

відвідав чає свого офіційного візш у до 
України.

» Освіта України, 3.02.99р.
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важко, бо кількість факультетів фізико-математичного 
спрямування зросла вдвічі. Шкода тільки, що всі вони 
працюють за стандартними програмами, які не прив’язані 
до реального та потенційного ринків праці в Україні.

Наші найближчі плани?
Нам вдалося значною мірою втілити свою концепцію 

прикладної математики в програмі підготовки магістрів 
ДКТ. В переліку спеціальностей аспірантури є дискретна 
математика. Кафедра почала підготовку молодих 
науковців для третього тисячоліття.

КУЛЬТ-УРА!
11 лютого академічна хорова капела 

“Почайна” дала концерт, під час якого 
виконувались твори М.Дилецького, 
А.Дичко, А.Веделя та українські народні 
пісні.

видано за сприяння Фонду розвитку кінематографії 
Міністерства культури і мистецтва.

25 лютого в Галереї мистецтв відкрилась виставка 
живописних і графічних робіт художника з Полтавщини 
Леоніда Гусака. На жаль, автора представлених картин вже 
немає серед живих, але залишились полотна, сповнені 
журливої любові та переживань за рідний край.

Нові публікації

У видавничому домі “KM Academia” в серії “Козацька 
спадщина” вийшов друком збірник “Полководці Війська 
Запорозького. Історичні портрети. Книга 1”. Зусиллями 
науковців Інституту історії України НАНУ, науково- 
дослідного інституту козацтва та НаУКМА створено 
життєписи 29 полководців Війська Запорозького, які пліч- 
о-пліч з Богданом Хмельницьким силою свого військового 
мистецтва виборювали і відстоювали незалежність України.

З  11 по 24 лютого в Галереї мистецтв проходила 
виставка творчих робіт наших спудеїв - традиційна і 
завжди несподівана. Дуже широким був жанровий спектр 
робіт: живопис (графіка, акварель, масло), художня 
фотографія, колажі, плетення з лози (прекрасні фігурки 
тварин нашої випускниці, вже відомого художника Ірини 
Контар). Особливо вирізнялися вишукані, самобутні 
ляльки співробітниці бібліотеки маґістеріуму Катерини 
Познанської.

16 лютого в НаУКМА пройшла презентація книги 
нашого викладача, кінокритика Лариси Брюховецької 
“Леонід Осика”. До 
книги увійшли численні 
інтерв’ю режисера про 
створенні фільми, 
роздуми про себе та 
український 
кінематограф, розповіді 
його близьких, 
фотокадри створених 
ним фільмів “Захар 
Беркут’ , “Камінний 
хрест”, “Гетьманські 
клейноди”, що
змальовують творчий портрет цієї видатної людини.

У презентації взяли участь актори Олесь Сердюк та 
Дмитро Миргородський, художник Лідія Чумакова, 
композитор Ігор Жук, мистецтвознавець Віталій Юрченко 
та молодий режисер Олесь Санін, яким пощастило 
зустрітися і працювати з відомим українським 
кінорежисером і сценаристом Леонідом Осикою. Багато 
теплих слів було сказано на адресу автора представленої 
книги, яка наповнила добром кожну сторінку своєї праці і 
разом з творчим колективом потурбувалась про гарний 
стиль та швидкий вихід у світ цього видання. Книгу

1. Ю.Войчишин. Жан Кретьєн в Україні. - Свобода,
29.01.99р.
2. С.Пятериков. Все еще в начале пути. - Зеркало недели,
30.01.99р.
3. R.Woronovycz. Prime Minister Chretien arrives for state 
visit to Ukraine. - The Ukrainian Weekly, 31.01.99p.
4. Л.Рапіна. “Ha вас покладено відповідальність визначити 
шлях нової України...” - Освіта України, 3.02.99р.
5. С.Брунь. Нове у підготовці майбутніх журналістів. - 
Українське слово, 4.02.99р.

6. Я.Марусик. Жан Кретьєн: “У Канаді - всі 
рівні і рівні одночасно”. - Українське слово, 
4 .02 .99р .
7. В.Рябошапка. Киево-Могилянская академия 
лишилась компьютеров. - Сегодня, 4.02.99р.
8. С.Грабовський. Що таке націоналізм. 
Науковці продовжують дискутувати. - 
Українське слово, 4.02.99р.
9. С.Соколова. Швец - он и в Африке Швец. 
- Сегодня, 5.02.99р.
10. Л.Ганжа. Літак у пошуках аеродрому. - 
День, 10.02.99р.
11. Л.Линко. Маршрути для закоханних. - 
Вечірній Київ, 12.02.99р.

12. Н.Зінченко. “...Якого всі люблять...” - Хрещатик, 
12.02.99р.
13. Т.Голод. З  журбою радість обнялась. - Час, 12- 
19.02.99р.
14. Е.Магістр. Закордонне навчання організовано в Києві.
- Вечірній Київ, 13.02.99р.
15. І.Шпиталь. Малоросійське неохуторянство. - Вечірній 
Київ, 27.02.99р.

Сюжети про діяльність НаУКМА було трансльовано у 
більш як 20 теле- та радіопередачах.

А .
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NO TA BENE
2 6  лютого - 15 бер езн я  -  виставка творчих 

робіт Леоніда Гусака “Стежкою сподівань". 
Графіка, масло. - Галерея мистецтв, 1 корп., 310

И  № ауд. Довідки за тел. 416-6098.

5 -4  бер езн я  - міжнародна науково-творча конференція 
“Відкрите небо”. - 3 корп., 301 ауд. Довідки за тел.
416-2154.

5 -4  б ер езн я  - вистава Київського Експериментального 
театру “Голомоза співачка” за п’єсою Е.Ионеско. - КМ Ц,
2 поверх, 19.00. Довідки за тел. 416-2154.

5 -6  б ер езн я  - концерт польської народної музики. 
Виконавці Анна та Вітольд Броди, Янош Прусіновський. - 
Конґреґаційна зала, 17.00. Довідки за тел. 416-2154.

9 -1 2  бер езн я  - тиждень презентації вибіркових 
дисциплін кафедри правознавства. З  графіком презентацій 
можна ознайомитись на кафедрі правознавства. - Довідки за
тел. 416-6073.

„
~Ю бер езн я  - в рамках циклу “Шляхи досягнення успіху” 

зустріч з генеральним директором СП “Ілта-Київ” 
п.С.Міщенком. - 15.30. Довідки за тел.463-7110.

11 б ер езн я  - урочисте відкриття Американської 
Бібліотеки при НаУКМА. - 4 корп., 1 поверх, 15.00. 
Довідки за тел. 416-6055.

11 б ер езн я  - вистава Київського Експериментального 
театру “Амфітріон” за п’єсою П.Хакса. - КМ Ц, 2-й п.,

19.00. Довідки за тел.416-2154.

18 б ер езн я  -  засідання Вченої Ради НаУКМА. 
Розглядатимуться питання про створення інформаційно- 
довідкової системи Університету та стан підготовки слухачів 
департаменту доуніверситетської підготовки з профільних 
дисциплін. - 1 корп., ЗОЇ ауд., 15.00. Довідки за тел. 
463-6974.

18 бер езн я  - в рамках циклу “Відкриваємо нові імена” - 
виставка творчих робіт Тетяни Павлик. Акварелі. - Галерея 
мистецтв НаУКМА, 1 корп., 310 ауд., 17.00. Довідки за тел. 
416-6098.

1 9  б ер езн я  - молодіжна вечірка до Дня св.Патрика. - 
КМ Ц , 2-й поверх. Довідки за тел.416-2154.

2 4  б ер езн я  - прес-конференція КМІС, присвячена 
результатам соціального дослідження “Омнібус-99 А ” щодо 
політичних орієнтацій населення України за півроку до 
президентських виборів. - 4 корп., 101 ауд., 16.00. Довідки за 
тел. 416-6053, 463-5868.

2 6  б ер езн я  • “ О р х у ськ і сл уха н н я”  - відкриті 
парламентські слухання з питання ратифікації Орхуської 
конвенції “Про доступ до інформації, участь громадськості в 
процесі прийняття рішень та доступ до правосуддя з питань, 
що стосуються оточуючого середовища”. В обговоренні 
візьмуть участь народні депутати України, члени уряду, вчені, 
спеціалісти з міжнародного права та екології, представники 
неурядових організацій різних регіонів країни. Організатори - 
Комітет Верховної ради України з питань екологічної 
політики, природокористування та ліквідації наслідків 
Чорнобильської катастрофи, Центр екологічних досліджень 
НаУКМА. - Конґреґаційна зала НаУКМА, 10.00. Довідки 
за тел. 463-6974.

Ш Ш Ш Ш Щ:__ ggg
• Наукова бібліотека 
(тел. 416-6055):
=> виставка нових надходжень 

в ауд. 1-108, 1-126, 1-135.
• Соціально-психологічна служба

(к .1-123, тел.416-6096):
=> музичні релаксаційні паузи - щоденно 

(13.00-14.00); психологічні середи - 17.00;
комп'ютерне тестування - понеділок, середа
(12.00-17.00);

=> індивідуальні психологічні консультації - щоденно
(10.00-17.00);

=> тренінги в психокорекційних групах:
особистісноцентрована - вівторок, п ятниця - 
17.00-19.00, психоаналітично спрямована - — 
понеділок, четвер - 18 ПП-

__________________________ UKMA Library * Book

Планетарій - навчальні екскурсії для школярів та 
студентів щовівторка - 16.30, ауд. 1-317.
Керівник - В.М.Ткаченко, тел. 416-6011, 265-3642. 
Культурно-мистецький центр, вул.Іллінська,9 
(тел.416-2154).

Працюють:
Експериментальний театр-студія (худ.кер. 
О.Ігнатуша), вихідний - понеділок;
Студентський театр “Ш О и З ” НаУКМА(худ. кер. 
А.Петров) - КМ Ц, вівторок, четвер з 19.00; 
Художня майстерня кераміки та емальєрного 
мистецтва (керівники В.Онищенко, О.Бородай) - 
вівторок, п'ятниця - з 16.00 - 1 корпус;
Хорова капела “Почайна” (кер.О.Жигун) - середа 
18.00-21.00, неділя 10.00-14.00, - 1-229;
Творча лабораторія старовинної музики та 
старовинних музичних інструментів (кер. С.Крутіков) 

Іу,л,гЦ, понеділок, четвер - 18.00-21.00.
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